
VENTE DU 30 JANVIER 2015 à 11h 

VINS ET ALCOOLS 

 

 

Lot Description 
 
Estimation 
basse  

 
Estimation 
haute 

1 

Lot de quatre bouteilles de Bourgogne: 
- 1 bouteille de chez Faivelet 
- 1 bouteille, Savigny les Beaune, dom. Bise (sans date) 
- 1 bouteille, Bourgogne rouge, Dom. Mellot (sans date) 
- 1 bouteille, Aligoté, 1992, Dom. Bacheroy Josselin (étiquette déchirée) 

5. 10 

2 2 bouteilles, Irancy, 1988, Luc Sorin 10. 20 

3 

Lot de quatre bouteilles: 
- 1 bouteille, Haute Côte de Beaune, cuvée le Vignot, 1988 
- 2 bouteilles, Auxey-Duresse, 1995, dom. Begin Colnet 
- 1 bouteille, Pommard, 2000, Antoine Bouteiller 

20 30 

4 5 bouteilles, Beaune, 2000, Antoine Bouteiller 40 60 

5 7 bouteilles, Chorey lès Beaune, Clos Margot, 2005, Bernard Gras 50 80 
6 5 bouteilles, Maranges 1er cru "Les Fussières", 2001, Dom. Duteil 40 60 

7 8 bouteilles, Maranges, 2000, Veuve Aubert Ainé 60 100 

8 12 bouteilles, Maranges, 2000, Veuve Aubert Ainé 100 150 

9 
Lot de trois bouteilles: 
- 1 bouteille, Monthelie, 1982, dom. Bouhet Allex 
- 2 bouteilles, Monthelie 1er cru "Les duresse", 1987, Jacques Delatour 

40 50 

10 
1 bouteille, Pernand-Vergelesse 1er cru "Les Vergelesses", 1988, Dom. 
Delarche Père et fils 

15 20 

11 4 bouteilles, Santenay, 2000, Antoine Bouteiller 40 60 

12 6 bouteilles, Santenay, 2000, Veuve Aubert Ainé 50 80 

13 2 bouteilles, Santenay, 2001, Veuve Aubert Ainé 20 30 

14 
Lot de quatre bouteilles: 
- 1 bouteille, Savigny les Beaune, 1966, Dom. Begin Colnet 
- 3 bouteilles, Bourgogne rouge, 1979, Dom. Begin Colnet 

50 80 

15 
3 bouteilles, Savigny-les-Beaune, 2000, Bouteiller (étiquettes très légèrement 
tâchées) 

30 40 

16 
3 bouteilles, Savigny-les-Beaune, 2000, Bouteiller, étiquettes très légèrement 
tâchées 

30 40 

17 7 bouteilles, Volnay, 1995, Veuve Aubert Ainé (étiquette déchirée) 100 150 

18 6 bouteilles, Volnay, 1995, Veuve Aubert Ainé, une étiquette tâchée 90 110 

19 
6 bouteilles, Volnay, 1995, Veuve Aubert Ainé, trois étiquettes légèrement 
tâchées 

90 110 

20 
Lot de deux bouteilles: 
- 1 bouteille, Fixin, 1993, Jadot 
- 1 bouteille, Nuit-Saint-Georges "Clos des corvée", 1993, Jadot 

20 30 

21 5 bouteilles, Alox Corton, 1987, Dom. Guiton 40 60 

22 4 bouteilles, Alox Corton, 2000, Antoine Bouteiller 30 50 

23 
Lot de cinq bouteilles: 
- 1 bouteille, Chambolle-Musigny, 1987, Dom. Valpalo-Costaille 
- 4 bouteilles, Chambolle-Musigny, 1988, Dom. Leni-Volpato 

60 80 

24 
Lot de trois bouteilles: 
- 1 bouteille, Nuit Saint Georges, 1994, Jafflin 
- 2 bouteilles, Gevrey-Chambertin, 2000, Antoine Bouteiller 

20 30 

25 1 bouteille, Vosne-Romanée vieilles vignes, 2007, Dominique Laurent 15 20 

26 

Lot de cinq bouteilles:  
- 1 bouteille, Rully rouge, 1992, Ulysse Jaboulet 
- 3 bouteilles, Rully 1er cru rouge, 1996, Dom. Belleville 
- 1 bouteille, Givry, 1994, Dom. Montreynaud 

30 50 

    



27 

Lot de six bouteilles de Bordeaux: 
- 1 bouteille, Château Tertre de Caussan, 1989, Médoc 
- 1 bouteilles, Château Dignol, 1990, Puisseguin Saint Emilion 
- 1 bouteille, Chateau Boutisse, 1990, Saint Emilion 
- 1 bouteille, Chateau le Pape, 1990, Pessac-Leognan 
- 1 bouteille, Château Haut de la Becade, 1999, Pauillac 
- 1 bouteille, Château La fleur du Barril, 2000, Montagne Saint Emilion 

20 30 

28 6 bouteilles, Château Pitray, 1997, Côtes de Castillon 20 30 

29 

Lot de 6 bouteilles: 
- 2 bouteilles, Moulin de Saint Vincent, 1985, Moulis (étiquette tâchée) 
- 1 bouteille, Château Maucaillou, 1987, CBS Moulis 
- 3 bouteilles, Château Caroline, 1999, Moulis 

40 50 

30 8 bouteilles, Château Beaumont, CBS Médoc  100 150 

31 5 bouteilles, Château Gravette Lacombe, 2008, CB Médoc 30 50 

32 4 bouteilles, Château Loudenne, 1999, CBS Médoc 20 30 

33 
Lot de sept bouteilles: 
- 3 bouteilles, Château Potensac, 1979, CBE Médoc  
- 4 bouteilles, Château Potensac, 1985, CBE Médoc 

80 120 

34 
3 bouteilles, Château Potensac, 1985, CBE Médoc (niveau une légèrement 
bas, une haute-épaule, étiquettes légèrement tâchées) 

50 80 

35 
1 bouteille, Château Dillon, 1990, CB Haut-Médoc 
2 bouteilles, Château Dillon, 2002, CB Haut-Médoc 

30 50 

36 
6 bouteilles, Château Grand Clapeau Olivier, 1990, CB Haut-Médoc 
1 bouteille, Château Grand Clapeau Olivier, 1999, CB Haut-Médoc 

40 60 

37 6 bouteilles, Château Larose Trintaudon, 1998, CBS Haut-Médoc 60 80 

38 5 bouteilles, Château Sociando-Malet, 2001, Haut-Médoc 120 180 

39 1 magnum, Château Sociando-Mallet, 1993, Haut-Médoc 50 80 

40 4 bouteilles, Château Ferrande, 1989, Grave 20 30 

41 3 bouteilles, Château le Mayne, 1996, Grave 30 50 

42 4 bouteilles, Château le Mayne, 1996, Grave 40 60 

43 2 bouteilles, Chateau Pape Clément rouge, 1993, 1er GCC de Grave 40 50 

44 
2 bouteilles, Château Bruhaut, 1987, Grave 
1 bouteille, Château La Garde, 1996, Pessac-Leognan 

20 30 

45 
3 bouteilles, Château Carbonnieux, rouge, 1986, CC de Grave, Pessac-
Leognan 

50 80 

46 2 bouteilles, Château Haut Bailly, 1989, CC de Grave, Pessac-Leognan 80 120 

47 3 bouteilles, Château la Louvière, 1987, Pessac-Leognan (étiquette décollée) 35 50 

48 
3 bouteilles, Château Malartic Lagravière, 1986, CC de Grave, pessac-
Leognan (étiquettes déchirées) 

70 100 

49 
Lot de six bouteilles: 
- 3 bouteilles, Château Olivier, 1993, CCG Pessac-Leognan 
- 3 bouteilles, Château Olivier, 1998, CCG Pessac-Leognan 

80 120 

50 

Lot de six bouteilles: 
- 3 bouteilles, Château Cos Labory, 1988, 5e GCC Saint-Estèphe (étiquettes 
abimées) 
- 2 bouteilles, Château d'Houissant, 1983, Saint-Estèphe 

30 50 

51 5 bouteilles, Calon Ségur, 1985, 3e GCC Saint-Estèphe 150 200 

52 2 bouteilles, Calon-Ségur, 1993, 3e GCC Saint Estèphe 60 80 

53 1 bouteille, Château Beychevelle, 1991, 4e GCC Saint-Julien 30 50 

54 
2 bouteilles, Château Duluc, 1993, 2d vin du château Branaire-Ducru, 
Saint-Julien 

20 30 

55 
4 bouteilles, Les Fiefs de Lagrange, 1988, 2d vin du Château Lagrange, 
Saint-Julien 

60 80 

56 1 bouteille, Château Gloria, 1988, Saint-Julien 20 30 

57 
2 bouteilles, Château Gruaud Larose, 1985, 2ème GCC Saint Julien (niveau 
une légèrement bas, une mi-épaule, étiquettes légèrement tâchée) 

80 120 

58 2 bouteilles, Château Talbot, 1987, 4e GCC Saint-Julien 50 80 

59 
Lot de deux bouteilles:  
- 1 bouteille, Chateau Talbot, 1993, 4e GCC Saint Julien (étiquette tâchée) 
- 1 bouteille, Chateau Talbot, 1994, 4e GCC Saint Julien (étiquette tâchée) 

40 60 



60 
Lot de trois bouteilles: 
- 1 bouteille, Château Tertre Daugay, 2000, GCC Saint-Emilion 
- 2 bouteilles, Château d'Armens, 1982, Saint-Emilion 

40 60 

61 

Lot de trois bouteilles: 
- 1 bouteille, Château Troplong Modot, 1987, 1er GCCB Saint-Emilion 
- 1 bouteille, Château Soutard, 1994, GCC Saint-Emilion 
- 1 bouteille, Château Curé Bon, 1998, Saint-Emilion 

50 80 

62 

Lot de deux bouteilles:  
- 1 bouteille, Chateau Grand Corbin Despagne, 1994, GCC Saint Emilion 
(étiquette tâchée et griffée, bague déchirée) 
- 1 bouteille, Chateau Haut Corbin, 1996, Saint Emilion (étiquette tâchée) 

30 50 

63 
3 bouteilles, Château Beauséjour Bécot, 1985, 1er GCC B Saint-Emilion 
(niveau haute épaule, une mi-épaule, étiquettes tâchées) 

60 80 

64 2 bouteilles, Château Beausejour-Becot, 1985, 1er GCC Saint-Emilion 50 80 

65 
1 bouteille de Château Cheval Blanc, 1970, 1 GCC A Saint Emilion 
(étiquette tâchée et abîmée , niveau haute épaule) 

150 200 

66 
5 bouteilles, Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac, 1975, GCC Saint 
Emilion (niveau deux bas goulot, étiquettes légèrement tâchées) 

100 150 

67 
1 bouteille, Couvent des Jacobins, 1974, GCC Saint-Emilion (niveau bas 
goulot, étiquette légèrement tâchée) 

15 20 

68 2 bouteilles, Château Jean Faure, 1983, GCC Saint-Emilion 20 30 

69 2 bouteilles, Château Pavie, 1982, 1er GCC A Saint-Emilion 150 200 

70 1 magnum, Roc de Puisseguin, 2000, Puisseguin Saint Emilion 40 60 

71 
1 bouteille, Chateau Grand Puy Ducasse, 1993, 5e GCC Pauillac (étiquette 
tâchée, niveau épaule) 

15 20 

72 
2 bouteilles, Château Grand-Puy-Lacoste, 1955, 5éme GCC Pauillac 
(niveau mi-épaule, étiquettes tâchées) 

140 160 

73 6 bouteilles, Château Haut Bages Libéral, 1996, 5e GCC Pauillac 150 200 

74 
3 bouteilles, Chateau Lafite Rotschilde, 1994, 1er GCC Pauillac (une 
étiquette légèrement déchirée) 

1000 1500 

75 1 bouteille, Château Latour, 1988, 1er GCC Pauillac (étiquette tâchée) 200 300 

76 3 bouteilles, Château Lynch Bages, 1983, 5e GCC Pauillac 150 180 
77 1 bouteille, Chateau Lynch Bages, 1994, 5e GCC Pauillac (étiquette tâchée) 40 60 

78 2 bouteilles, Château Brane-Cantenac, 1980, 2e GCC Margaux 50 80 

79 6 bouteilles, Château d'Issan, 1998, 3e GCC Margaux 150 200 

80 
3(2+1) bouteilles, Château de Labegorce, 1986, Margaux (étiquettes 
légèrement tâchées, niveau bas goulot) 

30 40 

81 
1 bouteille, Château Labegorce-Zédé, 1966, CB Margaux (niveau basse-
épaule, étiquette légèrement tâchée) 

15 20 

82 1 bouteille, Château Gazin, 1989, Pomerol 60 80 

83 
Lot de trois bouteilles: 
- 2 bouteilles, Château Nénin, 1985, Pomerol 
- 1 bouteille, Château Nénin, 1986, Pomerol 

80 120 

84 6 bouteilles, Château Haut-Surget, 1998, Lalande de Pomerol 30 40 

85 3 bouteilles, Château Haut Surget, 1998, Lalande de Pomerol 15 20 

86 
Lot de six bouteilles: 
- 2 bouteilles, Château Pontac, 1981, Loupiac 
- 4 bouteilles, Château Loupiac Gaudiet, 1986, Loupiac 

30 50 

87 1 bouteille, Château Malagar, 1969, 1ere Côte de Bordeau (liquoreux) 30 50 

88 1 bouteille, Château Suau, 1985, 2e GCC Barsac 20 30 

89 2 bouteilles, Château Filhot, 1988, 2e GCC Sauterne 50 80 

90 

Lot de quatre bouteilles de vins de Loire: 
- 1 bouteille, Coteaux de l'Aubance, 1988, Dom. Des Rollettes Lebreton 
(étiquette déchirée) 
- 1 bouteille, Muscadet, 1992, Château de la Botinière 
- 2 bouteilles, Savennières, 1999, Dom. Des Molière 

20 30 

91 9 bouteilles, Cheverny, 2006, Dronne 40 60 

92 
Lot de deux bouteilles de vins d'Alsace: 
- 1 bouteille, Muscat, 1997, de Turckheim 
- 1 bouteilles, Gewurztraminer VT, 1989, Baron de Hoen 

20 30 



93 3 bouteilles, Regnié, 1989, Dom. Poulet 10. 20 

94 5 bouteilles, Saint Joseph rouge, 1998, Pasquier des vignes 20 30 

95 
Lot de deux bouteilles de vins du Rhône: 
- 1 bouteille, Chateauneuf du Pape, 1972, Guy Morel et fils 
- 1 bouteille, Chateauneuf du Pape "La nonciature", 1989, Max Aubert 

20 30 

96 6 bouteilles, Faugères, 2000, Dom. Casalet 30 50 

97 7 bouteilles, "L'Hospitalet" La Clape, 1988, Côteaux du Languedoc 50 80 

98 

Lot de trois bouteilles de vin: 
- 1 bouteille, Côte de Provence "L'estrandon" (niveau très bas) 
- 1 bouteille, Navaro Correas, Chardonnay espagnol, 1986 
- 1 bouteille, Clos du Roy, 1995, Michel Pons 

5. 10 

99 
1 bouteille, Champagne Taittinger 1990 -Collection Cornelis van Beverloo 
(Corneille, numérotée 177) 

70 100 

100 

Lot d'alcools comprenant:  
- Eau de vie de quetsch, Florian frères 
- Eau de vie de framboise, Florian frères 
- Eau de vie de framboise, G. Miclo 
- Eau de vie de cerise, Henri Gehant 

20 30 

101 

Lot d'alcools comprenant:  
- Vieille Prune, 1970 
- Eau de vie de pomme, 1972, Mezilles 
- Eau de vie de reine-claude, La Trappe à Sarlat 
- Eau de vie de muscat, Fauchon 
- Genièvre, Claeyssens  

20 30 

102 

Lot d'alcools comprenant:  
- Cacao Choa, Dolfi 
- Crème de Calvados, Boulard 
- Crème de fraises des bois, Dolfi 
- Bristol cream, Harveys 
- Armada cream Oloroso, Sandeman 

10. 20 

103 

Lot d'apéritifs comprenant: 
- Vermouth Impérialis, Serestat 
- deux Anis, Bastoul 
- Amaretto, Nome e Marchio 
- Suze 
- Campari 
- Tequila, Antiguo 

10. 20 

104 
Magnum de Grand Marnier (étiquette tâchée) 
Cherry Marnier (niveau très bas) 

80 120 

 


